

南京打造街道便民服务中心 以前10天办完的事 现在20分钟搞定



昨天，现代快报记者从南京市政务办获悉，南京分三批构建街道便民服务中心，最迟明年底，全面打造完成市、区、镇（街道）三级政务服务体系。以后，居民不但能在家门口办事，而且以前要跑两三个部门的事情，现在半小时就能办结了。针对特殊人群和上班族，街道便民服务中心还分别提供全程陪办、周末轮岗等服务。

实习生 谷文俊 现代快报记者 余乐

便民服务中心“一站式审批”

昨天，现代快报记者来到尧化街道便民服务中心探访。去年，栖霞区政务服务中心完成扩建，9个街道便民服务中心也投入使用。

“这里能提供一站式服务。”尧化街道居民徐大爷告诉记者，前年和去年，他的两个女儿分别为宝宝办理户籍、市民卡和独生子女证等一系列手续。大女儿办理时，尧化街道的全科政务服务大厅已经成立，但派出所、区劳动局、区妇联和计生委等4个部门要统统跑一遍，最后证件到手，花了10天时间。去年底，小女儿办这些手续，原先的“全科政务服务大厅”已改成“便民服务中心”，设有5个全科服务窗口，“统统办下来，只花了20分钟。”徐大爷说。

“‘我是我’‘我妈是我妈’这类过度证明，不会再出现了。”便民服务中心负责人介绍，栖霞区各街道中心涵盖人社、民政、计生、残联、住建和妇联等8个方面，只要材料齐全、符合申请条件，都能在中心享受“一站式审批”。“以前需要跑两三个部门办的事，现在只需半小时就能办结。”她说。

上班族、残疾人可享贴心服务

昨天，在尧化街道便民服务中心，有一位特殊的办事人，她叫吕秀，是社区志愿者。“我是帮金尧花园小区的重残居民老夏来办理医疗补助的。”吕秀告诉现代快报记者，中心针对残疾、高龄等特殊人群，提供全程陪办和上门办理服务。她说，老夏的慈善救助材料经社区审批后，在便民服务中心，5分钟就能办结了。“等街道再报请至区级政务服务大厅，拨款一下来，全科窗口就会通知我来取。”吕秀说，类似老夏这种特殊人群，足不出户就能办事，很方便。

而针对繁忙的上班族，便民服务中心还建立了午间办和周末轮岗制度，“周六我们也上班，如果上班族赶不及，还可以提前打个电话，工作人员能提供延时服务。”这名负责人说。

市政务办的工作人员介绍，南京目前近九成的镇（街道）便民服务中心场地建设不到位，各类公共服务场所分散，给居民办事带来不便。2016年，南京将全面完成全市100个镇（街道）便民服务中心，今年底完成一半。目前，栖霞区和雨花台区全部完成任务。

C 好消息：迎圣诞特价推广

澳洲原装进口绵羊奶粉

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场，澳洲原装进口绵羊奶粉特价，引起热销，咨询电话络绎不绝，订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类健康食品：蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



**澳洲原装进口
SHEEP MILK POWDER
绵羊奶粉
市场零售价：558元/罐
现推广价：99元/罐**

每天100罐，售完即止！

咨询电话：025-86819182 / 86777030

推广购买地址如下：

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)
南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内

推广订购咨询热线：025-86819182 / 86777030



300辆纯电动公交车下月投运江北

快报讯（通讯员 朱子瑜 记者 陈志佳）昨天，在南京柳洲东路客运站，扬子公交接收了新订购的300辆纯电动公交车。现代快报记者了解到，这批公交车经过调试后，将在明年元旦后正式投入江北地区的公交运营。

扬子公交相关人士表示，去年青奥会之前，扬子公交投入了200辆纯电动公交车，此后又陆续投放了一些，“加上这次投放的300辆，江

北地区的纯电动公交车一共有600多辆了。”该人士说，“纯电动公交车是将来江北新区公共交通发展的重点，所以这次我们同步建设了23个充电站，为这些车服务。”

据了解，这批公交车将在明年元旦后正式投入江北地区的冬运，几条主要线路上都会有新车的身影，“部分线路替换一些旧车，另一些线路是新增。总体来说，江北地区的公交运力得到了加强。”该人士说。

地铁10号线下月增两个自助充值点

快报讯（通讯员 地轩 记者 李宇龙）昨天，现代快报记者从南京地铁运营公司了解到，近期，地铁运营公司将在前期试点使用自助充值机的基础上，进一步扩大试点范围，着手在10号线南京工业大学站和文德路站增加自助充值机试点，预计下个月投用。

前段时间，很多市民致电12345政府热线和地铁服务热线，要求在地铁站增加充值业

务网点。在南京地铁与市民卡公司的努力下，目前已逐步在地铁1号线珠江路、2号线汉中门、3号线柳洲东路以及宁天城际泰山新村站等14个站点开展了自助充值小规模试点，收到良好效果。目前，地铁公司和市民卡公司已着手在10号线南京工业大学站和文德路站新增两处自助充值试点，便利周边的江北市民。



三甲医院落户江北3个多月，患者有啥变化？

以前拿药的多，现在看病的多

快报讯（通讯员 程守勤 钱钰玲 记者 安莹）作为南京江北新区的首个三甲医院——中大医院江北院区试运行已有3个多月，这段时间，江北人民看病都有哪些变化？前天，现代快报记者探访发现，医院的病人结构变了，以前拿药的多，现在看病的多。此外，患者的就医理念也在改变，危重病人也可在江北救治，无需再挤向主城区。

今年8月26日后的每周一，东南大学附属中大医院消化内科主任施瑞华都会坐上医院班车赶往江北院区，上午看门诊，中午查房，下午进行各类消化系统手术。像施瑞华这样，医院心内科教授马根山、内分泌科教授金晖等“大咖”，每周都有一天跨江为江北居民提

供服务。目前，中大医院每天都会派出近百人的医护团队往返于长江两岸，各种疑难复杂疾病的诊疗，江北居民在家门口就能解决，而江北院区每天也有数十人到本部工作、培训、轮岗。

“目前，江北院区门诊量每天1000多人，与前身大厂医院相比，病人结构发生了很大的变化。之前就诊患者中单纯开药的占很大比例，而现在很多患者的就诊目的是看病。”中大医院院长助理、江北院区管委会主任李澄介绍，“以前一旦患者被诊断为胃部肿瘤、结肠肿瘤，哪怕是结肠息肉，没有人敢留在我院进行手术，新院区运行后，这类手术已经开展多例。”



国内最大婚嫁产业互联网平台落户南京
拍婚纱照也可以分期付款

快报讯（见习记者 杨菲菲）昨天上午，国内最大的婚嫁产业互联网平台“幸福中国”落户南京白下高新技术产业园。市民不仅可以在这里预约婚纱照，还可以找婚礼策划、买礼服、订酒店等等，足不出户就可以一站采购完成。觉得一次性付款有点儿难的市民，还可以“打白条”分期付款。

据了解，“幸福中国”是由全国20家知名婚嫁产业咨询顾问公司、营销策划公司、行业培训机构、龙头企业发起成立的，目的是打造全国一站式婚嫁产业互联网信息交易综合性平台。“平台跟入驻的企业有协议，市民拍婚纱照、订礼服、订婚车酒店等等，可以打白条

使用信用卡分期付款，这样经济压力就小了。”“幸福中国”的发起人李志鹏说。

据了解，全国各地单店销售过亿的旗舰影楼会率先入驻，目前已预约商户超过1000家。李志鹏说，计划明年有3万家婚纱摄影企业入驻，相关的珠宝、汽车、酒店、家电家纺等企业也将达到50万家。

那服务不满意谁负责呢？李志鹏表示，“在这个平台上，入驻的店家要明码标价，所有消费透明化。每个在平台消费过的市民都可以给店家评价，其他的市民也可以根据评价来选择合适的店家。如果觉得服务不满意，直接找平台就可以保障自己的权益。”

北京银行：家族信托 满足高净值客户

当前的社会经济形势下，“第一代”企业家已经进入了世代传承、家业交替的历史时期，2013年底，北京银行与北京国际信托有限公司合作，在中国私人银行业首批推出家族信托服务，有效满足高净值客户公益慈善、姻缘及血缘风险管理、私人与法人财产分隔等几大需求。

2014年全年，家族信托财务顾问业务顺利推广，在业内率先深化家族信托服务内涵，成功办理了国内首支房产管理家族信托，开创家族信托在岸服务的先河；成功办理国内首支QDII境外另类投资家族信托，创新了境内—海外联动投资模式。

业内人士表示，目前，北京银行成功打造了“私人银行”这块金字招牌，凭借定制化的产品服务和全新试水的家族信托服务，将私人银行成功打造成为高端客户“从私人到法人无边界服务、从财富到传承无缝衔接”的综合金融融平台。

基于对北京银行私人银行服务创新的肯

定，在2014年11月中国银行业协会私人银行专业委员会成立大会上，北京银行当选为首届常委单位。

今年4月15日，国际知名杂志《亚洲银行家》“2015年度亚太区零售卓越服务大奖”评选中，北京银行再度荣获“中国最佳城市商业零售银行”大奖，这是北京银行自参评该奖项以来，连续第7次获得该奖项。

《亚洲银行家》“零售卓越服务大奖”是目前亚太地区针对零售金融服务评选威望最高、专业性最强、覆盖范围最广的奖项。此次评选覆盖国际范围内超过160家金融机构，由《亚洲银行家》的国际研究团队和评审团操刀，对参选材料历经3—4个月的评估和调查，最终评选结果才得以产生。

在评委们看来，近年来北京银行在网点创新、互联网金融和惠民金融服务等方面表现突出，通过产品、服务和渠道的优化提升和线上线下一体化协同发展，为客户提供了更加优质、便捷的金融服务。